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|. TEXTVERSTANDNIS.
1. Richtig oder falsch ?
a. richtig (so viele Einwohner haben keine andere Stadt in Osterreich)
b. falsch (Die Stadt zieht jedes Jahr viele Touristen aus der ganzen Welt an).
0.5x4 | C. richtig (Die Wiener Philharmoniker sind ein sehr gutes Orchester)
TPte d. falsch (Heute finden in Wien viele Kongresse statt)
2. Fragen zum Text.
a. In Wien wohnen circa 1.7 Millionen Menschen.
b. Viele beriihmte Leute waren in Wien: Komponisten: wie Joseph Haydn, Wolfgang
1x3 | Amadeus Mozart, Ludwig van Beethoven, Franz Schubert, Gustav Mahler und Arnold
Schonberg, aber auch Kunstler wie Gustav Klimt und Egon Schiele.
c. Erklaren Sie den folgenden Satz: ,,Wien ist die Stadt der Kunst und der Musik.*“ oder
Die Kultur der Stadt Wien ist von groper Bedeutung in Europa.
0.25x4 | 3. Kombinieren Sie.
1d /2c/3al4b
1 4. Geben Sie dem Text einen Titel. Wien heute / die Stadt Wien /Wien,die wiege
der Kultur.( andere Titel kénnen auch bertcksichtigt werden. )
Il. SPRACHFAHIGKEIT.
A. Wortschatz.
0.5 | 1. Synonym: bekannt =berihmt
8Pte 0.5 | 2. Gegenteil:  Friher # heute
3. Wortbildung.
0.5 | a. das Substanti: die Kultur
0.5 | b.das Kompositum : das Stadtmuseum
1 | 4. Ubersetzen Sie ins Arabische :  allall slad) asaa ¢ gl (o il U diaa Gilalios
B. Grammatik.
1 1. das Prateritum:  Die Besucher fuhren in die Altstadt.
1.5 | 2. das Passiv.:Viele Konzerte werden von den Musikern gegeben.
1.5 | 3.das Modalverb: Die Touristen kénnen die Nationalbibliothek besuchen.
4. das Relativpronomen:
0.5x2 a.Die Wiener Universitat, die fir Wissenschaftler attraktiv ist, gibt es seit 1365.
b.Der Freund, den ich besuche, lebt in Wien.
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|. Textverstandnis
1. Richtig oder falsch?
a. falsch: Nach Recherchen von Greenpeace ...... 250 kg Papier im Jahr.
0.50x4 b. richtig: Jeder weil3, dass Papier aus Holz gemacht wird.
c. falsch: Greenpeace hat eine Aktion .... aufmerksam zu machen.
d. falsch: Durch das Sparen von ......werden weniger Baume geféllt.
2. Fragen zum Text
a. Ein Deutscher verbraucht im Durchschnitt 250 Kg Papier im Jahr.
b. Greenpeace hat eine Aktion gestartet, um die Leute auf das Problem aufmerksam zu
07Pte | 1.3 machen.
d. Satzerklarung “Wenn man Papier spart und richtig benutzt, so werden die Baume
geschiitzt «
3. Kombinieren Sie.
0.25x4 1-b 2 3-d 4a
01 Titel: Papierverbrauch in Deutschland/Greenpeace Aktion .(andere Titel kénnen auch
berticksichtigt werden )
I1.Sprachfahigkeit
A. Wortschatz
0,5 1. Synonym: der Ml
0,5 2. Gegenteil: sparen
3.Worttbildung:
0.50x2 Substantiv aus dem Adjektiv: aufmerksam =  die Aufmerksamkeit
Verb aus dem Substantiv : die Verschwendung = verschwenden
4. Ubersetzung ins Arabische:
ospte | U1 L sias Gl (r0 S 250 Jamay SLY1 353l Sl G 8 ) pdY) DLl Ladiie ol s
B. Grammatik:
1 1. Prateritum : Man sparte etwa 60% Wasser und Energie
0.75x2 2. Konjunktionen: a)- Sowohl Regierungen als auch Birger sollen an die Umwelt
denken.
b)- Man fahrt mehr Fahrrad, damit CO? weniger in der Luft wird.
L5 3. Aktivsatz: Man reduziert auch den Muill.
01 4. Modalverb: Heutzutage mussen wir auf unsere Umwelt achten.
05Pte
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